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Splošno gradbeno podjetje »Stavbenik« Koper je pred dvajsetimi leti, to je 1957, odprlo
svoja gradbišča tudi v Ljubljani. Začetek je bil skromen. V Savskem naselju, kjer je bilo prvo
gradbisče, je delalo le 23 marljivih delavcev in gradilo stanovanjski blok s 45 stanovanji.
Obseg deia se je iz leta v leto večal. V preteklem ietu je znašal celofni prihodek že prek
170 milijonov dinarjev, ustvarilo pa ga je prek 200 redno zaposlenih delavcev.

Gradbena enota si je zgradila svoj sedež v občini Siška, prav tako pa tudi moderen in lepo
urejen Samski dom z menzo za delavce v Šentvidu, kjer je prostora za 240 delavcev. Ljubljan-
ska gradbena enota »Stavbenika« iz Kopra je leta 1974 postava samostojen TOZD z lastnimi
samoupravnimi organi, s svojim žiro računom in z vsemi pogoji za hitrejši razvoj.

V vseh dvajsetih letih je gradbena operativa »Stavbenik« gradila pretežno stanovanjske ob-
jekte in pripadajoče družbene objekte kot šole, vrtce, trgovske lokale od časa do časa pa tudi
večje industrijske in druge gospodarske objekte. V preteklih letih je zgradil TOZD prek tri tisoč
stanovanjskih enot, pri sedanji zmogljivosti pa lahko letno zgradi prek 350 stanovanjskih enot.

TOZD gradbena operativa »Stavbenik« Ljubljana-Šiška v zadnjih letih sodeluje v izgiadnjf
večjih sosesk tako Stepanjskega naselja in soseske BS-7 za Bežigradom, naselja malih stanovanj
v Kašlju in Črnučah, pripravlja pa se tudi na sodelovanje pri izgradnji nove velike soseske-
Fužine. Zelo uspešno je sodelovanje TOZD z združeno organizacijo IMOS, ki kot SOZD priprav-
lja izgradnjo novih sosesk in organizira svoje tlane pri izgradnji večjih stanovanjskih naselijj
in tudi pri ostalih večjih gradnjah.

SGP Stavbenik Koper Ima v Ljubljani močno projektantsko grupo, kl ne projektira samo za
potrebe TOZD, temveč prevzema projektiranje celotnih stanovanjskih sosesk in naselij ter ostale
industrijske in gospodarske objekte.

V prizadevanjih kolektiva za hitrejši razvoj temeljne organizacije, imajo pomembno vlogo
družbenopolitične organizacije, predvsem pa osnovne organizacije Zveze komunistov. Dejavnost
komunistov je usmerjena predvsem v razvoj samoupravnih odnosov, ki naj omogočijo sleherne-
mu delavcu temeljne organizacije možnost sodelovanja pri obravnavi in reševanju vseh po-
membnih vprašanj. Pri reševanju teh problemov se aktivno vkljuEuje tudi sindikalna organiza-
cija, ki se usmerja predvsem v delovanje pri uresničevanju ustavnih in družbenih funkcij. V
zadnjem času se v akcije družbenopolitičnih akcij in samoupravnih organov vedno bolj vklju-
čujejo tudi mladi delavci, ki so združeni v svoji osnovni organizaciji.

Pri vseh prizadevanjih za gospodarski in poslovni razvoj temeljne oiganizacije se ni pozabilo
na delovnega človeka in njegovo počutje na delu in ob njem. Dobro je rešena prehrana delav-
cev med delom kot tudi izven delovnega časa, organizirana je počitniška dejavnost, prav tako
pa se načrtno rešujejo tudi stanovanjska vprašanja tako v Ljubljani kot tudl za tiste delavce,
ki imajo svoje družine izven Ljubljane ali celo izven naše republike.

Vedno večje potrebe po novih stanovanjskih enotah ter večji razmah investiranja v razvoj
gospodarskih dejavnosti tako v občini Siška kot tudi v ostalih občinah zagotavlja tej temeljni
organizaciji lep ter perspektiven razvoj. Za boljše delo bo morala rešiti nekatera ključna vpra-
šanja predvsem izgradnjo centralnih skladišč in zagotovitev dobave betonskih agregatov. Ta
vprašanja se skupno z ostalimi gradbenimi podjetji v Ijubljani že rešujejo in se za ta namen
združujejo lastna sredstva.


